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THELFT R - E Bf HE BEHE HE
(e ISEHERFERLY | (BE)
BEYRET
SERUELT
T A7 7IL FEHEERRYIBRT t =15emlLTF m 108 [RRERET]
TR 7IL bEERBER (1) [t=5cm m2 200 [T
T RAI7IL CEERRERE (2)  [t=bcm~7. 4cm m2 1,200 ("R
T AT 7IL FEEMREF () [t=5cm~12. 3om m2 400 [®MEET]
TR 7L EELE (1) t=0cm~2cm m2 188 [(REEL]
T AT 7IL NEEEELIEI(2) t=7cm m2 60 [RAEET]
TELT
T
g+ m3 1,463 [RAEET]
Bt m3 8, 629 [BRIET]. FAH
HkT
BRERBEKT
BEERIVIFLUOBERE $200 HIE m 24 [(EREET]




T4 R - MR R HA | #E SEHE HE
LEGET
FRI7ILNEETD
(BEBOHmSBHRTE - mEZinT HR)
LR BET7RA 77 FREME t=0~23.9cm | m2 3, 600 [(RREET]
HE BEMMETZ X7 7L~ (20) t=8cm m2 3, 600 [RREMET]
=B WEIRF7ZXT7ILE(20) t=Tcm m2 3, 600 (ML)
FRI7ILNBEETO
GBEBDY 3 ILF— BHR)
TRERE 959y r—3 VMRS Y t=22cm m2 450 [(RREHET]
FERE BEMERERA RN-25 t=25cm m2 450 [RREHET]
=E ) FRIEFT A I 7Lk (13) t=bem m2 450 (ML)
=[Z(2) BIEREGES REIRFRI7LEQ0) t=Tom | m2 60 [(RR5EL]
FRIT7IL MEETIR
(GBEROIFE hRT FER)
TREERE (1) BEY5v P+ 5 URC-40 t=15cm m2 4,000 [RREHET]
TR (2) BEY S5y w5 URC-40 t=17cm m2 4,000 [®EET]
TRE®E3) 959 r—5 MRS Y t=17cm m2 4,000 [RREMET]
B (1) BETRI77I)L FREMNE t=8cm m2 4,000 [(EREET]
LRERRHR (2) BE7RXI77)L FREMNE t=Tom m2 4,000 [RREHET]
HE= BEHHMET R T 7)L k(20) t=8cm m2 4,000 [RMEET]
=E WEIRT7RI7ILE(20) t=Tcm m2 4,000 [BMEET]
FRI7ILNEET®
GBEROmEZinT %)
TE®RE 959 r—5 MRS Y t=31cm m2 8, 000 [RREMET]
LR ) BET7RAI77IL FRENE t=8cm m2 8, 000 [RMEET]
LFERRER (2) BE7RX 770 FRENE t=Tcm m2 8, 000 [RREHET]
HE BEMMETZ X7 7L~ (20) t=8cm m2 8, 000 [RREHET]
=E WEIRT7RXI7IL K (20) t=Tcm m2 8, 000 [BMEET]
FRI7INEETG
GBEBQOY 3 LT — )
TE®RE 959 r—5 VMRS t=17cm m2 3,000 [RREHET]
TERE BAERERERA RMN-25 t=25cm m2 3,000 [(EREET]
=E FHET X 77 )Lk (13) t=bcm m2 3,000 [(RREREL]
FRI7I NEETO®
(BEBOHEPRT FE
BREREE (1) A FREME  t=100cm m2 500 [RREHET]
KR (2) A FRELE  t=90cm m2 500 [(EREET]
BB L t =90cm m3 450 [®EET]
TRERE 95y r—3 VMRS Y t=19cm m2 500 [(RREHET]
LB (1) BE7RXI77)L FREMNE t=Tom m2 500 [RREHET]
LR (2) BET7ARAI77IL FRENE t=6cm m2 500 [RMEET]
=E BHEHMET A7 7Lk (20) t=8cm m2 500 [BMEET]
=B WEIRF7ZXT7ILE(Q20) t=Tcm m2 500 (ML)
FRI7ILMEETID
(BEBQmEZInT X
HRERS R (1) AL FREQE  t=100cm m2 1,000 (ML)
BRERHE (2) AL MRELE  t=90cm m2 1,000 [RREHET]
BREREE L t =90cm m3 900 ["EET]
TE®RE 959 r—S5 MRS Y t=10cm m2 1,000 [RREMET]
LR (1) BET7ARAI77IL FRELE t=Tcm m2 1,000 [RMEET]
LFERRER (2) BE7RXI77)L FREME t=60m m2 1,000 [RREHET]
HE= BEHEHMET R T 7)L k(20) t=8cm m2 1,000 [RMEET]
=[E WEIHRF7ZXT7ILE(20) t=Tcm m2 1,000 [RREMET]
FRI7ILNBEET®
(BEBOY aNF— - F—1"—F > FK)
BERHE A FREME  t=100cm m2 375 [RREMET]
TERE BAERERERA RN-25 t=24cm m2 375 [(EREET]
=E BEREF7 R (13) t=5cm m2 375 [RREMET]
LEGET
gIL—EvST
TIL—E5 () L=40mLL £ m2 1,818 [RREMET]
TIL—E2T(Q2) L=40mLL £ m2 20, 622 [(EREET]

RATISRE T
RATISIRE T




THELFR R - MR R EX = SEHE HE
BERILRIZE wEX. BF &K W=90cm m2 243 [RREMET]
BERBRZE wHEX., BF F4H£ W=90cn m2 918 (=R T ]
B BB A IFAZ HEX., BF =K W=1.7n m2 816 [RREHET]
EhHIZE HEX., BF F4H W=1.8m m2 486 (=R T ]
BiERES HEX., Bf =K W=10.0m m2 1,200 [RREMET]
ERIES w®EX., B& 36 m2 122 (ML)
BEFES wEX., HE EH W=90cm m2 148 [RREMET]

BEAET
7B FE AT (REDL)
RDTRES A5 4T 9 [RREHET]
JEFER& S DKT (RCLL)
HAREE L& 9 [RREHET]
[FEpHTER] (%)
EELT
T
g+ 1) m3 1,817 [BRMET]
7+ 2 m3 7,154 [RREMET]
BEREE L (1) m3 45 [BRMET]
BREREE L (2) m3 322 [RREHET]
HEKT
BRERBEKT
BEERVIFLUEHRHRN)| 4200 HAE m 175 [RREMET]
BEERVIFLUEHRERQ | 4200 HAE m 175 (ML)
THGET
FRI7ILMEETOQ
(FITHERO AMAFR)
TREERE (1) BEY5v T+ 35 URC-40 t=15cm m2 900 [RREHET]
TR (2) BEY 5y %5 R0-40 t=17cm m2 900 [®EET]
TRE®E3) IS9 v —Z MRS t=17cm m2 900 [RREMET]
LB ) BET7RAI77IL FRENE t=8cm m2 900 [RMEET]
LB (2) BE7RX 770 FRENE t=Tcm m2 900 [RREHET]
HE= BEHHMET R I 7))Lk (20) t=8cm m2 900 [RMEET]
=B HEOIRT7RXT7ILE(Q0) t=6cm m2 900 [BMEET]
TRI7IL MEEI®D
(thRER{TEEERR (T/W-6) RIKFHR)
TREERE (1) BEY5v v 35 URC-40 t=14cm m2 5 [RREMET]
TEBERE Q2 BEY S v v 35 URC-40 t=15cm m2 5 [®EET]
TREBE Q) I3y vy—3U8MRS Y t=15cm m2 5 [RREMET]
B 1) BETZRA 77 bREMLE t=Tcm m2 5 (ML)
LB (2) BE7RX 770 FREME t=60m m2 5 [RREHET]
HE= BEHMET R T 7)L k(20) t=8cm m2 5 [RMEET]
=B WEIRT7RX I 7L (20) t=6cm m2 5 [BMEET]
FRI7IL MEETID
CEITFERQO - PEIMAFER T/W-6) > a/L5—#HH)
T B I3y vy—3 VMRS t=17cm m2 420 [RREMET]
TERE BAERERERA RMN-25 t=25cm m2 420 (ML)
=E FHRIEF A7 7))Lk (13) t=bcm m2 420 [RREHET]




T4 R - BIR Tk B | #%E BSERE HE
TRI7IL MEEI®
(FTHERQ - AMEAFHR)
RS R (1) AL MREMRE  t=100cm m2 5, 850 [(RAEETL]
KR (2) A FRELE  t=90cm m2 5, 850 [(RAEfETL]
R L t =90cm m3 5,265 [(RREREL]
TREKE 95y r—3 VMRS Y t=19cm m2 5, 850 [(RREfEL]
L RERgHE (1) BE7RXI77)L FRENE t=Tom m2 5, 850 [(RAEETL]
LREREE©2) BAET7RAI77IL FREME t=6cm m2 5, 850 [(RAEfETL]
B BEMMETZ X7 7L~ (20) t=8cm m2 5, 850 [(RAEETL]
=B WEIEF7ZXT 7Lk (20) t=6cm m2 5, 850 [(EREET]
TRI7IFEEIG
CETEERQ - Y aLF—FH)
KK B AL FREQE  t=100cm m2 2,730 [(RAEfETL]
L ERREE BEMEFRZERR RMN-25 t=24cm m2 2,730 [REEL]
=[E FRIEFT A7)k (13) t=bem m2 2,730 [(EREET]
RATIHIZHT
RATIHIZHT
FEBRIR D ERIZE (1) B, #EE EH W=15cm m2 29 [(RREMETL]
FE R DI RIZSE (2) iR, FEE EH W=15cm m2 124 [RAEEI]
FEBRRDDRIZHE Q) B, EE R W=15cm m2 10 [(RREfET]
FERBER () EERX. EE ER W=15emx 2K m2 132 [BRREET]
FERZIZHE Q) #EBX. HEE EHR W=15emx 2K (1K) m2 339 [(RREMETL]
FEEER () wEim=X. &EE W=30cm m2 27 [BRREET]
FIL I EAZEH (2) B, E& W=30cm m2 1 [(RAEfETL]
FLEEEERERE 1) ®=ERX. XF A 361 (BEHY) m2 7 [BRREET]
FIE I EERNIZH (2 #EEX. ¥ £ W=15cm m2 5 [BREET]
FLEAEEEREZEHE Q) E2EARX. HER FE m2 29 [BRREET]
FIEIEERNIZH @) BERX. XF B#f M18-36] BHY) | m2 16 [RREET]
FLEEEREZES 5) iR, % 26 W=15cm m2 1 [RAEEI]
FIE B ERNIZH (6) #=EX. B FE m2 58 [RREET]
REFFERDLGEREE  [FEX. BE =& W=15cm m2 33 [(RREEL]
FERBRRZEEE #BX. EE EH W=15cmx 2K m2 61 [(RREMETL]
FLEEEEREHEE ) #EX., XF g8 1361 (HbHY) m2 1 [RAEEI]
ELEAEENZHEEE 2 #FBX. ¥ 26 W=15cm m2 5 [RREET]
ELABENZEEE Q) #EEX. B8 #f m2 29 [(RAEETL]
REARET
SRR AT (TEDL)
BIBTESE (1) {8133 4T H 5 [BRREET]
BIBYTES (2) [:[Euby) H 5 [RREET]
B hL#RLT (TCLL)
HARRE RE:] 7 [(RAEfETL]
[ R (%)
#ET
REIRE
REIBRE t=10cm m2 64, 311 RS - [RAET]
TELTT
T
g+ () m3 41 [(RREETL]
£ (2 m3 7,765 [(RAEfETL]
BRARREL (1) m3 4,978 [(RREIET]. FAH
BiREEL (2) m3 22,788 (RAMETI]. M
BkT
FEEHKT
FRPMAES @ 600 m 58 [(RAEfETL]
Af.EiET
AfLeiEs = 1 [(RAEETL]
mAET
B4 (1) VU 150 W-26, W27 m 8 (2 s L]
AT (2) VU@ 150 E-11 m 4 [(REETL]
Wit E (3) VU200 W-22, W-25. W-28.1 m 16 [RREET]




THEAM B - E B = sEHE HE

B{TE Q) VU ¢ 200 W-21 m 3 [BMEET]
B {+E (5) VU@ 250 E-14, E-15, W-24 m 15 [RREET]
B {TE (6) VU250 E-12, E-13 m 7 [BMEET]
m{tE (1) VU300 E-16, W-13, W-23, W28.2 m 26 [RREET]
B4 % (8) VU ¢ 350 E-17 m 3 [RREET]
B{TE (9) VU ¢ 400 W-12 m 3 [RMEET]
B+ (10) VU@ 500 W-11 m 3 [BMEET]

fiET
BHAEAE 1) B300x 300 L=2.0m m 154 [RREET]
B A A#E (2) B300x 300 L=2.0m m 38 [BMEET]
BB EAE (3) B300x 300 L=1.0m m 39 [RREET]
B A AE (4) B300x 300 L=1.0m m 1 [BMEET]
B B EAE (5) B300x 400 L=2.0m m 66 [RREET]
B B A E#E (6) B300x 400 L=2.0m m 40 [BMEET]
BHAEAE ) B300x 400 L=1.0m m 37 [RREET]
B A EA#E 8) B400x 400 L=2.0m m 384 [RREET]
BB aEAE 9) B400x 400 L=1.0m m 5 [RREET]
B HRAE#IE (10) B400x 500 L=2.0m m 124 [RREET]
BHAERAE (1) B400x 500 L=2.0m m 114 [RMEET]
BHHRaRAEE (12) B400 x 500 L=1.0m m 2 [(RREET]
BB EA#E (13) B400x 500 L=1.0m m 3 [RREMET]
BHAERIE (14) B400x 600 L=2.0m m 216 [RREET]
B HaEAEIE (15) B400 x 600 L=2.0m m 120 [RMEET]
B R AEAEIE (16) B400x 600 L=1.0m m 53 [RREET]
BHAERAE0T) B500x 500 L=2.0m m 106 [RREET]
BHAEHIE (18) B500x 500 L=1.0m m 2 [RREET]
BHAEAE (19) B500 x 600 L=2.0m m 22 [RREET]
B R A EAE (20) B500x 700 L=2.0m m 24 [RREET]
B A EAEE (21) B500x 800 L=2.0m m 104 [RREET]
BB aRHlE (22) B300 x 500 (#&#7 &%)  L=2. Om m 8 [(RREET]
B A EEE (23) B500 x 900 (#& M7 &R) L=2. Om m 16 [RREMET]
mEHEKHE (1) W=5. 2m m 57 [(RREET]
mEHEKiE (2) W=5. 2m m 383 [RREMET]

£KkHT
B o) B E A (1) B300x 700 L=1.0m X 2 [(RREET]
B BRI ANM (2) B300x 800 L=1.0m X 1 [RREET]
B R4 B E A (3) B300x 800 L=1.0m X 1 [(RREET]
B B AE A 4) B400x 600 L=1.0m x 1 [RREET]
B R4 B iE A # (6) B400x 800 L=1.0m X 5 [(RREET]
B B QA% A (6) B400x 800 L=1.0m X 2 [RMEET]
B o) B AE R (7) B400x 900 L=1.0m X 3 [(RREET]
B B QA& A (8) B500x 700 L=1.0m X 1 [RREET]
B 4 B iE A (9) B500 x 800 L=1.0m X 1 [(RREET]
B HBQRAIZEAN (10) B500x 1000 L=1.0m X 3 [RREET]
SoKk# (1) W-115 7Kk E170 1 [(RREET]
&Kk (2) W-1252 7K 14 ELD 1 [RREMET]
£Kk#t (3) W-21%5 7Kk E170 1 [(RREET]

BEWEBET

HEMBUELT
T AT 7L bR R t=15ecmATF m 6 [(RREET]
TR T 7 )L R t=5cm m2 4,055 [(RMEET]

BEYRZELT
avoy—hrEEL M) |HaAVH Y — b+ m3 215 [(RMEHET]
avy)—FEIEL (2) vy J—+bk m3 56 [(RREET]
S L—F oo EE RF LMY L—F 5 [ £-2(500x500/). t-25(900x 900F. 24%)] w 3 [REET]
FRPNERAZE (1) ¢ 600 m 210 [BMEET]
FRPNERAZE (2) ¢ 300 m 94 [RMEET]
HREmEE m 753 [(RREET]
= b A—ILEE m 45 [(RMEHET]

EELT

T
mx ) m3 2,163 [RREMET]
£ (2) m3 830 [(RREMET]




TIELFT - TRt iR Ei HE BEHE HE
FRAI7ILLEHET
TRI7I MEEID
(EREER - RRERKO)
BERHE A PREME  t=70cm m2 10, 817 [RREfET]
TERE BEY 5 v ¥ 35 RC-40 t=10cm m2 10, 817 [BREMET]
FERE BEMNERERE RM-25 t=10cm m2 10, 817 [(BRIMET]
=E FRETA 77k (13) t=bcm m2 9,143 [RREET]
FRI7IFBEEIG
(BAER - RRERD)
TERE BEY 5 v ¥ 35 RC-40 t=10cm m2 1,750 [RREMET]
FERE BEMNERERE RM-25 t=10cm m2 1,750 [(ERET]
=E FRHET A7 7Lk (13) t=bcm m2 1,439 [®MEET]
TRI7I FEEI®
(EREER - RRERKO)
BERHE AL FREME  t=70cm m2 2,402 [RREET]
TERE BEY 5 v ¥ 35 RC-40 t=10cm m2 2,402 [RREHET]
FERE BEMNERERE RMN-25 t=10cm m2 2,402 [(ERET]
=E FRETA 7Lk (13) t=bcm m2 2,001 [MEET]
TR T
mLI
5 A (1) EECNE - g m 356 [BRREMET]
5 A (2) iU = g m 204 [(ERET]
5 A 3) $MBLH=1. 8m m 1,029 [BRREMET]




